诺德投资股份有限公司

关于变更公司证券简称的风险提示公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、公司证券简称变更情况说明

诺德投资股份有限公司(以下简称"公司")分别于2016年1月5日、2016 年1月22日召开第八届董事会第十四次会议、2016年第一次临时股东大会,审 议通过了《关于变更公司名称、证券简称的议案》。详见公司于 2016 年 1 月 7 日和2016年1月23日披露的相关公告。

2016年2月5日,公司披露了《中科英华高技术股份有限公司关于公司完 成工商变更登记手续的公告》,经长春市工商行政管理局核准、公司已完成公司 名称的变更手续,并领取了新的营业执照,公司名称由"中科英华高技术股份有 限公司"变更为"诺德投资股份有限公司"。详见公司公告临2016-016。

2016年2月16日,公司披露了《诺德投资股份有限公司变更证券简称的公 告》。经向上海证券交易所申请,自 2016 年 2 月 22 日起, 公司证券简称由"中 科英华"变更为"诺德股份",证券代码"600110"不变。详见公司公告临 2016-018

二、关于变更公司证券简称的风险提示

本次证券简称变更基于公司实际情况和战略发展需要,已经股东大会批准, 并已经上海证券交易所同意,但仍存在以下几点风险:

经营管理风险:公司目前的主营业务仍然是锂电铜箔的研发生产与销售,在 确立产业+金融的双轨发展模式后,公司人员和资源都将面临新的压力。如果公 司人力水平不能适应公司战略发展的需要,管理体制未能随着公司战略的变化而 及时调整、完善,将影响公司的市场竞争力,存在一定的管理风险。

转型升级风险:公司目前业务的转型升级等相关事项尚在推进当中,其中金 融业务尚不成熟,未来发展具有一定不确定性,请投资者关注风险。

特此公告。

诺德投资股份有限公司董事会 2016年2月18日